

遊戲橘子攜韓遊戲大廠 NEXON 再掀端遊新熱潮

FPS 人氣經典續作《CSO2 絕對武力 Online 2》正式公測

全球首發角色與武器、全新「捉迷藏模式」、首推「快速註冊」、「一鍵創帳」服務 震撼全台

2016 年 2 月 18 日

【新聞稿】端遊市場旋風再現！由遊戲橘子代理的線上第一人稱射擊遊戲大作《CSO2 絕對武力 Online 2》，今(18)日正式公測上市，為端遊市場注入強心針。《CSO2 絕對武力 Online 2》公測正式版，除了有真實細膩的場景畫面與更暢快震撼的射擊爽感，並首度提供「快速註冊」、「一鍵創帳」功能簡化帳號註冊程序，讓玩家更容易進入親臨遊戲世界。此外，首次以台灣「海龍蛙兵」所打造設計而成並同時透過台灣做為全球推出的第一站、中英台粵日韓多達六種語言遊戲配音，以及「捉迷藏」模式等多項公測上市內容再再讓玩家們對於《CSO2 絕對武力 Online 2》與眾不同的娛樂感充滿期待。華人 NO.1 電玩女神解婕翎更以金髮造型演繹遊戲中反派女角，與海龍蛙兵進行精采絕倫的正反派槍戰對決，為《CSO2 絕對武力 Online 2》造勢掀起另一波高潮！

橘子攜手韓 NEXON 再創線上 FPS 新熱潮

根據資策會公佈 2015 台灣遊戲市場規模，預估線上遊戲產業在 2017 年將成長至 219 億，其中，射擊遊戲更為台灣玩家愛好的前三大遊戲類型之一。遊戲橘子自 2005 年開始與韓國遊戲大廠 NEXON 合作，在台港澳成功推出多款熱門線上遊戲。今(18)日雙方再度攜手，正式推出被譽為是台灣線上 FPS 第一人稱射擊遊戲人氣最高的《CSO 絕對武力》續作《CSO2 絕對武力 Online 2》，這款以美國 Valve 旗下的《Counter-Strike》系列為範本開發的第一人稱線上射擊遊戲，日前開放不刪檔封測即吸引多達五萬名台灣玩家熱烈迴響，一度因同時上線玩家過多使伺服器壅塞，討論度更蟬連巴哈姆特射擊類排行冠軍數週，顯見《CSO2 絕對武力 Online 2》在台灣玩家心中已樹立 FPS 第一射擊遊戲中的經典地位！

在手遊市場快速成長的產業環境下，陸續也出現類似射擊玩法的手遊，遊戲橘子台灣區營運長簡志浩表示：「我們不畏來自手遊市場的挑戰，因為《CSO2 絕對武力 Online 2》除了擁有經典 IP，營運團隊融合更多在地專屬元素，將帶給玩家更真實的對戰場景、更細膩的畫面與更暢快震撼的射擊爽感，大幅提升射擊遊戲的娛樂效果，創造更勝於手機遊戲的感官視覺體驗！」

以台灣「海龍蛙兵」精猛陽剛形象打造 搭配六種語言配音 娛樂性與在地化兼具

長期觀察台灣玩家對線上遊戲的需求，《CSO2 絕對武力 Online 2》營運團隊特別打造台港澳專屬的在地化特色，讓經典 IP 再進化！遊戲中除了呈現出絕大多數《Counter-Strike》系列經典人物、地圖、玩法，在角色部分，玩家將體驗以台灣「海龍蛙兵」精猛陽剛形象所打造的「砲哥」，並首度搶先於全球在台灣及港澳地區版本感受威猛的實力。以兩棲偵搜大隊形塑而成的角色，象徵著不畏艱苦奮勇前進的精神，最能夠將台灣人堅忍不拔的態度表現得淋漓盡致，一圓玩家成為中華民國陸軍精英部隊的夢想！



以台灣「海龍蛙兵」形象打造而成的砲哥，象徵不畏艱苦奮勇前進的精神！

《CSO2 絕對武力 Online 2》於公測開放的捉迷藏模式，將充滿童年回憶的兒時遊戲套用在警匪對戰的遊戲模式中，歹徒可化身成生活周遭常見的桌子、椅子、甚至小酒瓶等，並藏身在地圖某處以假亂真，而警察的職責就是找出歹徒並將他們繩之以法。透過容易理解的遊戲規則與不需要射擊戰鬥玩法，大大降低遊戲操作門檻，預期將吸引更多女性玩家加入這款遊戲，打破射擊遊戲性別比例懸殊的印象。而劇情模式也會於公測中陸續更新章節，隨著故事的發展加入救援人質等經典元素，讓玩家在線上連線玩法外，更多了單人獨自享受遊戲情節的選擇。



「捉迷藏」模式中，歹徒可自由選擇化身為生活周遭任何物品

在許多玩家關注的武器部分，除了可運用遊戲幣購買永久槍枝，維護遊戲競技的平衡，玩家再也不用擔心槍枝的擁有期限，後續更將陸續推出知名國軍自製武器 T65 突擊步槍與 T86 戰鬥步槍，讓玩家可以使用的國軍經典自製武器來殲滅對手。



台灣及港澳地區的玩家將可體驗台灣軍隊中的經典武器 T65 突擊步槍(左)與 T86 戰鬥步槍(右)

此外，《CSO2 絕對武力 Online 2》首度讓玩家選擇多達六種語言的遊戲配音，除了英、中、韓、日語外，台語邀請到為「花媽」、「野原美冴」等角色配音的王瑞芹等多位知名配音員；而《CSO2 絕對武力 Online 2》更成為首款擁有粵語配音的 FPS 系列遊戲，首度邀請曾獲得香港電影金像獎「最佳男配角」的知名演員盧海鵬及網路紅人達哥擔任粵語配音，針對不同的文化調整出各語言最道地的用語，讓玩家在經典的配音之外有更多娛樂性選擇。



粵語配音請到香港著名演員盧海鵬(左)及網路紅人達哥(右)，配出最道地用語

首推「快速註冊」、「一鍵創帳」全新服務 稀有武器公測上市慶祝同步開催

有鑑於過往遊戲帳號註冊及登錄過於繁複，《CSO2 絕對武力 Online 2》公測開放當日，更同步推出「快速註冊」、「一鍵創帳」全新功能簡化註冊程序，玩家在安全的遊戲環境下以更容易、簡便、快速的方式進入遊戲、體驗娛樂爽感。

此外，為了慶祝《CSO2 絕對武力 Online 2》震撼公測上市，特別推出登入送千元黃金武器、台灣角色免費入手及恭喜晉升等活動，即日起至3月15日止活動期間內累積登入天數，除了可以獲得「黃金 AK47」、「黃金 M4A1」、「黃金狩獵刀」等虛寶。2/20 晚上 20:00~20:30 上線還可以入手「黃金 AWP」！若參加自動配對系統進行對戰，晉升達指定軍階再送你「黃金 Desert Eagle」，想成為海龍蛙兵將不再是夢！不僅如此，台版領先全球率先推出「SIG SG552 公測限定款」與「AUG A1 公測限定款」兩把藝術系稀有槍枝，只在公測上市期間推出，絕不再版。想要耍帥，就趁現在！



歡慶《CSO2 絕對武力 Online 2》台版公測上市，「SIG SG552 公測限定款」(左)與「SIG SG552 公測限定款 AUG A1 公測限定款」(右)限時登場

華人 NO.1 女神解婕翎 COSPLAY 現身記者會 擇偶條件也很電玩化

人氣 NO.1 的華人女神解婕翎，今(18)日以金髮造型演繹《CSO2 絕對武力 Online 2》的反派女角 Mila，與飾演海龍蛙兵的舞者進行佔領舞台的正反派槍戰對決。表演中解婕翎除大秀精準槍法，更以一口台語配音與海龍蛙兵激戰對決，再現遊戲實戰場景！玩過眾多手遊的解婕翎表示，線上遊戲更注重真實感跟操作性，尤其《CSO2 絕對武力 Online 2》又是線上遊戲中的經典續作，對於老玩家來說，更加精緻的畫面與聲光效果，真的臨場感十足！此外，她表示自己尤其喜歡這次多達六種語言的配音設計，每次跟朋友對戰的時候最愛「丟芭樂」(丟手榴彈台語版本)，就算沒炸到人也能激怒對方，讓遊戲更加刺激有趣，忍不住整場狂丟芭樂！

每逢過年總被問到感情問題的解婕翎，在活動中也大方分享自己的擇偶條件，身為重度遊戲玩家的她，除了希望未來的另一半要有遊戲男角海龍蛙兵般的強健體魄，最好要會多種語言，能幫她更掌握遊戲情節，最重要的也要是電玩愛好者，才能一起享受線上遊戲震撼刺激的感官體驗！



圖一：華人女神解婕翎手持步槍火辣登場



圖二：華人女神解婕翎以金髮裝扮演繹《CSO2 絕對武力 Online 2》反派女角 Mila，與海龍蛙兵展開激烈射擊對戰



圖三：華人女神解婕翎演繹《CSO2 絕對武力 Online 2》反派女角 Mila



圖四：(由右至左) 遊戲開發總監芮廷奎、遊戲橘子台灣區營運長簡志浩及華人女神解婕翎共同啟動《CSO2 絕對武力 Online 2》正式公测上線

※《CSO2 絕對武力 Online 2》經典激戰大首播：<https://youtu.be/fP8WV4N19Ng>

※《CSO2 絕對武力 Online 2》官方網站：<http://tw.beanfun.com/cso2/>

※《CSO2 絕對武力 Online 2》臉書官方粉絲團：<https://www.facebook.com/TWCSO2/>

###

關於《beanfun! 樂豆》

《beanfun!樂豆》是台灣最大遊戲入口網站，總會員數達 2,000 萬人，每月不重覆登入人數達 260 萬，為上百款熱門遊戲的玩家提供單一帳戶登入及便利金流機制。《beanfun!樂豆》是最能掌握玩家核心需求的遊戲入口網站，旗下「遊戲攻略」頻道由專業編輯團隊，提供熱門遊戲的最新情報、最豐富攻略，幫助玩家掌握遊戲；「我的樂豆」為最多戰友的遊戲社群，讓玩家輕鬆與遊戲同好分享遊戲生活樂事。《beanfun!樂豆》未來還將推出影音、動漫、購物等多元新服務，全方位滿足玩家需求。<http://tw.beanfun.com/>